

全力维护社会稳定 清剿各类安全隐患 为党的十九大保驾护航

乐清日报全媒体记者 应裕智 通讯员 陈德 干露露

全镇上下务必时刻保持警钟长鸣，切实把任务放在心上，抓在手上，落实在行动上，确保各项工作任务圆满完成。近日，柳市镇召开全体机关干部大会，部署十九大期间的各项工作任务，确保巩固柳市镇的安全形势，迎接党的十九大胜利召开。乐清市委常委、柳市镇党委书记包光许，柳市镇镇长陈汉存等出席会议。

维稳安保抓落实

做好十九大维稳安保工作，是我镇现阶段头等政治任务和政治责任。思想上要高度重视，行动上要突出重点，全力维护社会稳定，清剿各类安全隐患。包光许说，责任上要严格压实，按照属地管理和谁主管谁负责的要求，把各项任务落实到社区村居和科室站所，形成横向到边、纵向到底的责任体系，切实把各项工作抓实抓好。会议要求各职能部门和社区全力做好安全生产和消防安全工作，特别是对10人以上的民房及出租房、电瓶车集中充电场所和劳密场所的排查梳理，对检查发现的每一项事

故隐患，要严格落实整改责任，立即整改；对不能当场整改的隐患，要制定整改措施，对重大事故隐患实行挂牌督办，确保整改到位。新建违建工作执法中队要进一步做好管控，发现新建的违建一律即查即拆，同时进一步加快无违建镇的创建工作。社会事务分局和移风易俗中队对丧事违规操办要引起重视，一定要抓早抓小，继续保持高压的态势。同时，继续加强私坟、禁新和两路两侧私坟生态化改造工作，进一步完善丧葬礼俗整治长效机制。

交通秩序严管制

9月6日起，柳市交警中队开展了柳市镇一区八路七点交通秩序综合整治集中攻坚行动，以行车有序、停车规范、停靠文明、出行守则为重点，确保车辆、行人各行其道、有序通行，车辆停放规范。迄今，柳市镇小城镇环境综合整治取得了明显成效。十九大期间，柳市镇将继续整治车乱开、车乱停、道乱占等交通违法行为。加强对车辆和行人不按交通信号灯规定通行、机动车未按规定停放、机动车违法占用非机动车道行驶、酒后驾驶机动

车、无证驾驶机动车等十类重点交通违法行为进行整治。同时，安排优势警力，严厉打击违规正三轮摩托车、残疾人上路行驶、无牌无证三轮车、人力三轮安装动力等违法行为。下一步，柳市镇还将继续推进基础设施的改造提升工作，比如停车位、标志标线的施划，停车场的建设。为了疏堵结合，镇政府正在加快柳青路停车场的建设，同时与吕庄、前西洋、朝阳等村进行了对接，在这三个村建设合计近70亩的临时停车场，将增加停车位1000个以上，以全面缓解城区的交通压力。

党建工作不松懈

在基层党建工作方面，柳市镇要求各社区抓好示范带建设和两范两促工作。树立蟪东村和方岩村两个党建示范村的品牌导向，引导党建示范创建村加大投入和设计力度，以示范带建设为抓手和突破口，切实融合大拆大整、大建大美、小城镇环境综合整治、发展壮大村级集体经济等工作。各社区还要抓好各村规范硬件建设，持续推进村社干部超标办公用房专项清理，开展村民中心五星争创，推广先锋长廊、红色档案盒等做法，建立村民中心卫生保洁、村两栏规范化建设等

长效机制。同时，要规范软件建设，坚持三法一公约体系，积极探索主题党日+新模式，落实村干部坐值班、开门七件事和具体15项工作，抓好《村党组织书记从严管理和撑腰鼓劲双十条》政策落地，进一步增强基层党组织的创造力、凝聚力、战斗力。按照四式十法要求，加大软弱落后村整转力度，根据不同村的实际，充分考虑资源禀赋、产业基础和潜在优势，加强分类指导，落实一村一策，着力强化造血功能，不断增强村级集体经济可持续发展能力，消除集体经济薄弱村。



柳市安全管理消防队对不符合消防要求的出租房(合用场所)采取停电措施。陈德 摄



柳市交警中队开展交通秩序综合整治。郑佰洪 摄

消防排查不停歇

连日来，柳市镇消防排查整治工作不停歇。柳市镇值班组干部带队对辖区出租房进行了排查整治；消防安全管理站牵头，会同新居民管理所、相关社区开展出租房、合用场所消防检查整改；象东社区组织开展辖区内消防隐患排查整改工作；消防站还组织检查西城消防志愿队人员到位、装备及出动情况，并会同网格员、志愿队员对该辖区消防重点区域电瓶车违规充电进行现场改正，对违规使用的电器现场没收。全镇共检查人员密集场所18处，出租房389处，合用场所217处，开具整改通知书264份，停水停电45家，强制关停5家。

黄华社区组织消防专职队、平安巡防队伍、全科网格员等力量，对人员密集场所、易燃易爆单位、出租房开展排查，对发现的火灾隐患坚决按照十个一律严处。还进村入企开展多次消防演练和消防知识培训活动，向企业员工和村民详细讲述日常火灾防范、初期火灾扑救、人员疏散自救和消防器材的使用等消防安全基本常识，并组织企业员工和村民进行了现场消防操作演练。针对企业生产的实际情况，通过演练促使企业自身抓好安全生产责任落实和事故隐患排查，全面提高企业自身应急救援水平和应急处置能力。



黄华社区联合黄华消防专职队进村入企开展消防演习和消防知识培训。张东 摄

柳市宣传推广 乐清改革满意度调查



各村向村民发放《乐清改革在行动》宣传资料。

乐清日报全媒体记者 应裕智

9月至10月底，省委将通过12340电话对乐清开展改革满意度评估调查，您的手机或者座机可能会接到调查电话，希望您能接听并耐心回答问题，我们热切期待您的支持和肯定。近日，柳市镇召开乐清改革满意度调查推进会，柳市镇全体机关干部参加会议。会议要求大家对乐清开展改革满意度评估调查务必引起重视，做好宣传动员部署工作。

近期，柳市镇开展了一系列改革满意度评估工作宣传动员工作。柳市经济发展分局召集557家特定企业的财务统计人员召开改革满意度评估工作部署会议，其中纳入浙江省统计联网企业直报平台企业507家，纳入浙江省经济运行企业监测平台的企业50家。

柳市镇分别印制6万份《乐清改革在行动》宣传资料和改革满意度调查折页，发动驻村干部和村干部走村入户进行宣传。在全镇158个村宣传栏张贴改革满意度调查海报，并制作25套宣传展板在镇政府大楼、行政服务中心、各社区、各文化礼堂进行巡回展出。同时在集镇主要路口设置大型公益广告牌进行改革满意度宣传。在社区、各企事业单位、村居的微信工作群、QQ工作群等层层推送宣传信息，以及在微信、微博、《今日柳市》柳市公共频道等传媒平台进行大力宣传，营造整体氛围。

据了解，这次省委的12340改革满意度评估主要调查8个改革项目的知晓度、满意度，分别是：最多跑一次改革、企业减负改革、建立健全五水共治体制机制、基层治理体系四个平台建设、农村三权到人(户)改革、农村文化礼堂长效机制建设、城乡普遍推行垃圾分类制度和优质医疗资源双下沉两提升长效机制。

乐清市委改革办呼吁大家在接到12340调查电话时，能够对乐清改革给予肯定与支持，这将提升乐清在全省的整体形象，促使更多的政策红利落户乐清，惠及广大人民群众。

柳市老人选择海葬 家人竭力促其遗愿

乐清日报全媒体记者 陈露

10月4日，柳市镇象阳社区高四村67岁老人王通胜去世。老人生前留下一个遗愿，希望自己能魂归大海。10月5日，家人为他办好一切手续。10月6日，老人遗体被火化后，骨灰寄存在市殡仪馆，等待统一海葬。

俗话说，入土为安。他当时提出这个决定，大家也商量了很久，最终决定遵照他的遗愿。老人的侄子和外甥说，现在海葬的人还不是很多，相关的手续流程大家都不是很了解，多亏了柳市镇移风易俗监察中队的帮助，完成了相关手续，圆了老人的心愿。

叔叔是个思想开放的人，主张厚养薄葬。他常跟我们说，死后不要浪费土地，不想给我们增加负担。老人的侄子介绍，老人生前一直单身独居，生活节俭，很有爱心，尤其对村里的孩子特别好，常常给他们买吃的。此次海葬，政府给了补贴，家属协商后，决定将钱捐给本村老协，算是帮老人尽最后一点孝心。

海葬文明环保，对推动绿色殡葬发展和生态文明建设很有意义，是我们一直提倡鼓励的。柳市镇移风易俗监察中队的工作人员说，由于传统观念影响，目前柳市海葬的人不多，王通胜老人是柳市第二例。据了解，乐清市大力倡导海葬等生态葬法，海葬每例奖励8000元。根据相关政策文件，乐清市也对树葬(花葬)、草坪葬等生态葬法给予相应奖励和补贴。



新闻热线：13757777110

投稿：liushiwed@126.com

刊头 柳市 题字：沈鹏

柳市镇全力建设 全面小康标杆镇 业强宜居小城市